



## Sredstvima javnog priopćavanja

Zagreb, 24. kolovoza 2017.

### PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

## Sprema li se novi transport nafte iz Siska za Rijeku?

Tri najveća sindikata u INI, Sindikat naftnog gospodarstva (SING), Sindikat naftne djelatnosti (INAŠ) i Samostalni sindikat energetike, kemije i nemetala Hrvatske (EKN) zatražili su hitan sastanak s Upravom INE kako bi se raspravilo pitanje najavljenog ponovnog transporta nafte iz Rafinerije nafte Sisak u Rafineriju nafte Rijeka.

„Ovo je zvono na uzbunu, jer netko ciljano pušta ovakve informacije u javnost, a Uprava INE još uvijek nije socijalnim partnerima i javnosti prezentirala svoje konačne odluke o Ininoj rafinerijskoj preradi. Bez vizije i programa održive rafinerijske prerade koji moraju uključivati Rijeku i Sisak nećemo dozvoliti da se na stražnja vrata guraju djelomična „rješenja“ preko leđa radnika i otvoreno poručujemo i Upravi i vlasnicima INE: ili poštuju dogovoreno ili se suočite s posljedicama“, izjavila je Jasna Pipunić, predsjednica SING-a, najvećega sindikata u INI.

Do sada Uprava INE nije obavijestila sindikate o kompletiranoj analizi i glavnim preporukama studije Deloittea, koja prema pisanjima medijima predviđa postupno gašenje rafinerije nafte u Sisku tijekom sljedećih pet godina i potom njezino pretvaranje u logistički centar i biorafineriju, dok bi se u istom razdoblju trebala dovršiti modernizacija rafinerije u Rijeci.

„Od Uprave INE očekujemo da u okviru socijalnog dijaloga upozna sindikate sa svojim stavovima u pogledu budućnosti Inine rafinerijske prerade. Ovo se nikako ne može nazvati socijalni dijalog ili partnerski odnos u kojem jedna strana drugoj taji sudbinu za više od 1500 radnika koji su zaposleni u obje rafinerije“, istaknuo je Zvonimir Mikloš, povjerenik EKN-a za Sisak.

S ciljem očuvanja radnih mjesta u Ininim rafinerijama, SING, INAŠ i EKN su aktivirali koordinaciju sindikata i branitelja koja će biti osnova za dogovaranje i planiranje eventualnih zajedničkih aktivnosti. Koordinacija će imati 2 glasnogovornika - Zvonimir Mikloš je zadužen za pitanja Siska, a Radivoj Čemeljić za pitanja Rijeke.

Za dodatne informacije, molimo Vas da nas kontaktirate na brojeve telefona:

Radivoj Čemeljić mob: 099/213-9804  
Zvonimir Mikloša 091/288-2833  
Zdenko Mučnjak 099/815-2550  
Jasna Pipunić mob:098 759-567